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Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості

Хто від брав участь в опитуванні:

Начальники/в.о./заступники начальників структурних підрозділів98

Спеціаліст/головний спеціаліст 19

Директори/в.о./заступники директорів КУ 15

Завідувач служб 8

Заступник селищного голови 2

Керівник служби 2

Провідний фахівець/спеціаліст 2

Інспектор 2

Сільський голова 1

Селищний голова 1

Заступник міського голови 1

Керуючий справами 1

Заступник сільського голови 1

Завідувач сектору 1

Адміністратор 1

Соціальний працівник 1



Запитання в опитувальнику:
В чому відчуваєте потребу в вашій громаді для більш якісної організації належного соціального захисту? Технічне, законодавче, інформаційне забезпечення

Укажіть ваш варіант більш якісної організації належного соціального захисту?

Які основні проблеми в сфері «Соціального захисту та згуртованості» є найгострішими у Вашій територіальній громаді?

Яким чином відбувається визначення потреб мешканців громади місцевою владою?

Що потрібно зробити першочергово у територіальній громаді, на Ваш погляд, у сфері соціального захисту та згуртованості?

Чи функціонують на території громади громадські організації, формальні і неформальні координаційні органів, що працюють в сфері соцзахисту та згуртованості і є 

партнерами місцевої влади:

Видатки бюджету територіальної громади на соціальний захист: Видатки на соціальний захист, (% до річного бюджету територіальної громади)   2021 р.

Видатки бюджету територіальної громади на соціальний захист: Видатки на соціальний захист, (% до річного бюджету територіальної громади)  2022 р.

Видатки бюджету територіальної громади на соціальний захист: Середні річні видатки на соціальний захист в розрахунку на одного мешканця тергромади 2021 р.

Видатки бюджету територіальної громади на соціальний захист: Середні річні видатки на соціальний захист в розрахунку на одного мешканця тергромади 2022 р.

Видатки бюджету тергромади на соціальний захист: Витрати на реалізацію Програм соціального захисту, % від загального фонду бюджету громади 2021 р.

Видатки бюджету територіальної громади на соціальний захист: Витрати на реалізацію Програм соціального захисту, % від загального фонду бюджету громади 2022 р.

Видатки бюджету тергромади на соцзахист:Загальна гуманітарна (благодійна) допомога на від гуманітарних місій та донорських організацій, тис. грн/1 мешканця 2021р.

Видатки бюджету тергромади на соцзахист: Загальна гуманітарна (благодійна) допомога від гуманітарних місій та донорських організацій, тис. грн/1 мешканця 2022 р.

Видатки бюджету тергромади на соціальний захист: Трансферти з інших бюджетів на соціальний захист, тис. грн/(%) до загального фонду бюджету 2021 р.

Видатки бюджету територіальної громади на соціальний захист: Трансферти з інших бюджетів на соціальний захист, тис. грн/(%) до загального фонду бюджету 2022 р.

Видатки бюджету тергромади на соціальний захист: Кількість реалізованих проєктів, отриманих грантів та резу льтативних конкурсів на підтримку громади, шт 2021 р.

Видатки бюджету тергромади на соціальний захист: Кількість реалізованих проєктів, отриманих грантів та результативних конкурсів на підтримку громади, шт  2022 р.

Опишіть кращу практику чи позитивний приклад вирішення якоїсь проблеми за напрямком «Соціальний захист та згуртованість» у Вашій територіальній громаді?

Чи є в громаді конфлікти в сфері соціального захисту та згуртованості? 



Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості –
узагальнена відповідь 156 тергромад

Яким чином відбувається визначення потреб мешканців громади місцевою владою?

К-ть позитивних 

відповідей

Опитування, подвірне опитування, обстеження, вивчення, виявлення, інформування, повідомлень, запити 65

Моніторинг та аналіз заяв, звернень та наданих послуг, зрізи по актуальним послугам, виконання планів, інших якісних даних 42

Анкетування, співбесіди, спілкування, інтерв'ю, фокус-групи, гугл-форми 27

Відповідно Порядку визначення потреб населення адмінтеродиниці у соціальних послугах, в межах узагальненої інформації оцінки системи надання соцпослуг, Наказ №28 

від 07.02.2014

26

Особистий прийом керівництва, виїзні прийоми, інформація старост, моніторинг фахівців, постановка на облік, листування, телефонні розмови, телефон довіри, гарячі лінії 23

Об'їзд по сім'ям, складання актів обстежень потреб, комісійна робота, оцінювання потреб, проведення перевірок використання бюджетних коштів 22

Соціологічні дослідження, системний моніторинг, збір статистичних даних, визначення критеріїв, робота з реєстрами (зруйнованого майна) 7

Розглядаються питання депутатами на сесії, громадські слухання, обговорення, відкриті зустрічі з громадськістю. 7

Від органів місцевого самоврядування, медичних, освітніх та інших закладів і служб громади, благодійних організацій. 6

Аналіз через соцмережі, ЗМІ 5

Складання соціального паспорту в громаді 4

Робочою групою 3

З системи соціально-демографічних даних громади про вразливі категорій населення 2

Робота фср 1



Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості

Три послуги, які названі громадами, як найбільш якісні.
Які основні три послуги Ви б назвали найбільш якісними, що надаються в громаді за напрямком соціальний захист?

Гуманітарна, матеріальна, одноразова, фінансова, натуральна допомога, безкоштовне харчування, допомога малозабезпеченим, багатодітним та сім'ям 

військовослужбовців, Захисників та Захисниць, особам, які опинились СЖО, особам з інвалідністю, сім'ям з дітьми. Допомога військовослужбовцям. 

Привітання подарунками до визначних дат певних категорій населення. 171
Послуга з догляду вдома 73
Консультування, інформаційно-роз'яснювальна робота, інформування 55
Прийом, оформленнядокументів від жителів для передачі для призначення і надання соціальних допомог, оформлення пільг і субсидій 38
Послуги 35
Соціальний супровід та підтримка сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, прийомних сімей 34
Прихисток та підтримка ВПО, облік та видача довідок, надання притулку 27
Соціальні та соціально-побутові послуги в громаді надаються якісно у відповідності до державних стандартів, навіть в період воєнного стану кількість 

отримувачів залишилася на тому ж рівні. 19
Стаціонарний догляд 16
Реабілітація та допомога особам  з інвалідністю, комплексна реабілітація дітей, соціальна реабілітація 14
виплата всіх видів допомог та компенсацій 13
Адміністративні послуги соціального характеру, адмінсервіс "Ветеран" 12
Догляд на непрофесійній основі 11
Соціальна адаптація, інтеграція в громаду людей з інвалідністю, внесення справ до програмного комплексу "Інтегрована соціальна громада" 8
Послуга з перевезення "Соціальне таксі",  Послуга "Натуральна допомога", яка включає послуги перевезення осіб з порушеннями опорно-рухового апарату, 

забезпечення пільгових перевезень, надання компенсацій за пільгові перевезення 8
Представництво інтересів. 7
Денний догляд 6
Послуги  денного перебування та проживання,підтриманого проживання, догляду з забезпеченням проживання осіб похилого віку 5
Запобігання домашньому насильству 5
Соціально-правовий захист дітей 5
Соціальне обслуговування 4
Соціально-медична допомога, послуги та підтримка 4
Соціально-педагогічні послуги та психологічна допомога, в т.ч. психологічна реабілітація) 4
Надання статусу батьків з багатодітної сім'ї та дитина з багатодітної сім'ї, оздоровлення дітей (до війни), підтримка сімей та дітей та сімейних форм виховання 3
соціальна профілактика 3
Визначення потреб громади з соціальних та реабілітаційних послуг 2
кризове(екстрене) втручання. 2
Організація прийому громадян в місцях проживання 1
Евакуація населення 1
Пільги ЖКП 1
послуга " Гаряче харчування" для СЖО. 1



Назвіть три основні напрямки на яких 
концентрується забезпечення соціального 

захисту Вашої територіальної громади:
Які основні три послуги Ви б назвали найбільш якісними, що надаються в 

громаді за напрямком соціальний захисті



Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості

Які основні потреби з’явилися в організації надання соціальних послуг в громаді після початку 
вторгнення на територію України в 2022 р.:

Які основні потреби з’явилися в організації надання соціальних послуг в громаді після початку вторгнення на 

територію України в 2022 р.

Ресурси для допомоги: натуральної, гуманітарної, дрова 41

Загальна відповідь, переважно ВПО, а також СЖО, військовослужюовцям та малозабезпеченим. 34

Тимчасове житло, прихисток для розміщення ВПО, притулок 32

Кадри, спеціалісти, додаткові штати, в т.ч. юристи, соцпрацівники, особливо психологи 18

Психологічна, правова, інша допомога, реабілітація, адаптація та інтеграція 15

фінансування, кошти 12
Харчування, продукти 10

Працевлаштування, робочі місця, зайнятість 7

Стаціонарний догляд підтримане проживанняВПО, осіб, яких покинули родичі, одиноких. 7

Транспорт, спецтранспорт, велосипеди, логістика, транспортування допомоги 7

Засоби гігієни 7

Одяг, взуття 6

Виявлення потреб, моніторинг, поінформованість про законодавчі зміни, інформування, відсутність доступу до реєстрів 6

Оргтехніка, програмне забезпечення, обладнання 6

Медична допомога, ліки, підтримка, забезпечення, реабілітація, техзасоби реабілітації 6

ПЗ зяття на облік ВПО, реєстрація, дані щодо міграції, підготовка списків 4

Взаємодія з районними, обласними та ін структурами соцзахисту, а також з гуманітарними місіями, МТД) 3

Соціальний супровід 3

Компенсація зруйнованого житла 2

Співфінансування в т.ч. інтернатних закладів 2

Екстренне кризове втручання 2

Створення мультидициплінарної команди 2

Окупація 2

Немає 2

Призначення виплат 1

Призначення соціальних послуг особам, які потребують догляду 1

Поновлення втрачених документів 1



Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості

Які основні потреби з’явилися в організації надання соціальних послуг в громаді після початку 
вторгнення на територію України в 2022 р.:

Призначення компенсації витрат за тимчасове розміщення ВПО.

Покинуті особи похилого віку своїми дітьми,  соціальні послуги на не професійній основі

Оперативно було забезпечено надання паліативного догляду на базі окремого корпусу КП "Луцький клінічний пологовий будинок" з березня 2022 року. З 15.08.2022 ці особи, які залишились без 

допомоги рідних, були оформлені на постійне проживання до стаціонарних закладів або доставлені за місцем проживання у зв'язку з поверненням родичів.

Підтримане проживання; 

Опрацьовано майже 22000 звернень, через створений гуманітарний штаб та  "Банк одягу та речей" громади. потреба в облаштуванні укриттів для безпечного проживання/ перебування 

отримувачів соціальних послуг в відділенні стаціонарного догляду.

Надання соціальних послуг догляд стаціонарний в інтернатних закладах особам з інвалідністю з психічними захворюваннями

Розташування маломобільних та лежачих людей в геріатричних відділеннях.

Потреба у індивідуальному підході до кожного відвідувача особисто (люди втратили рідних, порушився психологічний стан і вони потребували не лише надання соціальних послуг, фінансової 

допомоги, а й психологічної підтримки

Влаштування осіб, які опинилися в СЖО, до стаціонарних закладів яких покинули близькі родичі. Збільшилась інтенсивність соціального супроводу сімей, які опинилися в СЖО.

Обладнання місць для тимчасового проживання ВПО побутовою технікою та меблями. 

Навіть за наявності коштів оплата потреб установ через казначейство йде надто повільно

Для організації деяких послуг для населення необхідні приміщення, кошти на ремонт та обладнання

Створення прихистку для постраждалих від домашнього насильства в сім', а також створення ветеранського ХАБу.

Безперебійне функціонування програмних комплексів.

потреба у наданні консультацій з соціальних питань, оформлення та відновлення документів

Збільшення ліжко/місць
для комунікації з Прихистками для ВПО, які розміщені на території громади.

реєстрація деклараці на компенсацію комунальних послуг за ВПО

Відсутність надавача соціальних послуг і до вторгнення і після

Супровід під час інклюзивного навчання (асистент учня/дитини)

Екстрене (кризове) втручання, представництво інтересів.



Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості

Які основні потреби з’явилися в організації надання соціальних послуг в громаді після початку 
вторгнення на територію України в 2022 р.:



Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості

Хто від брав участь в опитуванні:



Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості

Опрацювання бачення представників тергромад:

Укажіть ваш варіант більш якісної організації належного соціального захисту?

Відсутнє / все гаразд/інше 41

Прийняття на роботу кваліфікованих фахівців, підвищення кваліфікації і підготовка кадрів, навчання, роз'яснення 23

Якісне технічне оснащення (службовий транспорт, інтернет, ПК, якісне ПЗ, кризова кімната, послуги психолога), належні умови праці 22

Збільшення штатної чисельності працівників соцзахисту. 10

Удосконалення нормативно-правової бази, методик, інструкцій 7

Покращення організації надання послуг (створення центрів, взаємодія структур, розподіл обов'язків), узгодження функцій, єдиний підхід, чіткі 

алгоритми дій, регулярне роз'яснення законодавства. 6

Доступ громад до реєстрів та даних, бази пільговиків, ДФС, ЄДРП, покращення поінформованості 6

Створення єдиного центру надання соціальних послуг, об'єднання УПСЗ та створених комунальних УНСП, усунення дублювання 5

Збільшити фінансування з бюджету, підвищити рівень життя населення 4

Підвищення зарплати соціальних працівників. 3

Розвиток інфраструктури громади (обладнання для реабілітації, приміщення, програми) 3

Покращення взаємодії з ЦОВВ, рай- та обл- структурами, розподіл повноважень, донорськими організаціями, перевіряючими органами, іншими 

службами 3

Розширення можливостей стаціонарного догляду осіб з інвалідністю та похилого віку в громаді за співфінансування 3

Збільшити фінансування та вдосконалити програму "Соціальна громада" 3



Чи є в громаді конфлікти в сфері соціального
захисту та згуртованості?

156 респондентів брали участь в опитуванні:



Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості
Конфлікти вказані представниками тергромад в анкеті:

1 масово звернення чоловіків, яким вручили повістку до військомату з питання оформлення догляду на 

непрофесійній основі за, часто з числа ВПО

комплексне визначення індивідуальних потре

2 родина в складних життєвих обставинах супровід

3 відмова в догляді на непрофесійній основі детальне письмове роз"яснення

4 підтвердження факту догляду без отримання компенсаційної виплати комісійне підтвердження із складанням відповідного акту

5 при виконкомі створено ряд координаційних рад, комісій, ініціативних груп для вирішення проблем громади 
 створюються ініціативні групи для вирішення проблемних питань та пошуку шляхів їх 

вирішення

6 конфлікти між ВПО залучення психологів та юристів з міжнародних організацій

7 надмірне навантаження на працівників після 24.02.2022 р. організація прийому з розробленням цілодобового графіку

8 вибір міжнародними донорами осіб для матеріальних виплат 
 створення прозорого реєстру бази даних

9 проблема забезпечення прав осіб з особливими освітніми потребами на здобуття дошкільної та загальної-

середньої освіти

відкриття інклюзивно-ресурсного центру

10 суперечність між соціальними групами надання рівних прав та свобод

11 соціальний захист осіб, які постраждали від домашнього насильства. програма для постраждалих осіб націлена на забезпечення комплексної підтримки та 

соціально-психологічної реабілітації постраждалих осіб, які потерпають від психологічної, 

сексуальної, фізичної та/або економічної форм домашнього насильства та/або насильства за 

ознакою статі

12 цнап не виконує свої повноваження весь прийом по соцзахисту здійснює відділ

13 незадоволенсть пенсіонерів малими пенсіями на фоні надання гуманітарної допомоги ВПО. розпочали надавати гумдопомогу пенсіонерам.

14 незадоволеність окремих громадян ситуацію. стараємося спростувати під час спілкування

15 брат оформив допомогу по догляду на непрофесійній основі за сестрою. Допомога не виходила по доходам 

(враховували батьків).

допомога була переглянута. Нарахування зроблені.

16 прийнята програма пільговий проїзд автотранспортом, перевізники не заключають договір по пільговому 

перевезенню
17 виплати

18 постійна потреба у соціальних органах вищого рівня в отриманні статистичних даних щодо пільгових категорій 

громадян, немає джерел для отримання інформації, питання домашнього насильства.

19 надання гуманітарної допомоги

20 розподіл повноважень між органами соціального захисту міської ради та органом соціального захисту рда

21 відсутність єдності в рішенні проблеми ТГ

22 відмова в надані субсидіїї, особа має у власності два приватні будинки



Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості

В чому полягають відмінності в отриманні/наданні послуг жителям сільської місцевості та 
адмінцентру громади?:



Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості

В чому полягають відмінності в отриманні/наданні послуг жителям сільської місцевості та 
адмінцентру громади?:

В чому полягають відмінності в отриманні/наданні послуг жителям сільської місцевості та адмінцентру громади?

Громада - 91 населений пункт, в т. ч. 81 село, наданню послуг в старостинських округах приділяється значна увага. При терцентрі соцобслуговування 

міськради створено відділення обслуговування мешканців саме в старостинських округах. Поновив роботу мобільний ЦНАП, який дозволяє 

мешканцям сіл та селищ звертатися за отриманням адмінпослуг, в т.ч. соціального спрямування, не приїзджаючи до міста. Забезпечення мешканців 

гумдопомогою проводиться через старост.

З метою максимальної доступності послуг для усіх мешканців громади організовано прийом документів у приміщенні департаменту, 2-х його філій та 

на 5-ти віддалених робочих місцях.

Виплати, компенсації людям з особливими потребами та іншим пільговим категоріям

В громаді створено два старостати, для покращення надання послуг жителям сіл, які знаходяться територіально далі від адмінцентру.

В адмінцентрі надається більше інформації та доступніше для надання/отриманні послуг громадянам

Мешканці сільської місцевості звертаються за послугами у разі гострої необхідності, тоді як міські мешканці  отримують як соціальні так і 

реабілітаційні послуги постійно,  коли мають  потребу та бажання

У сільській місцевості ускладнений доступ до надання соціальних послуг, обмеженість можливостей бюджету сільської громади

Адмінцентр приймає рішення, безпосередньо послуги населенню надає КЗ "Центр надання соціальних послуг"

Індивідуальність та близькість до отримувача послуги, оформлення документів.

Для надання послуг жителям сільської місцевості потрібно залучати більше фахівців, які переважно знаходяться в адмінцентрі.

Відмінностей немає, усі послуги можуть отримати і мешканці міста, і мешканці села. Частина послуг надається за допомогою виїздів 

мультидисциплінарної команди або оформленням документів соціальним працівником у селі, які передаються до міста для отримання послуг та 

допомог.В кількості та доступності отримання адміністративних послуг, медичних послуг вторинної ланки.

Відмінності полягають у різній кількості мешканців.

Не всі послуги можуть надаватися у віддалених селах громади. Можливість надавати соціальні послуги, які не запроваджені у селі.

В сільській місцевості відсутня послуга натуральна допомога, а в міській місцевості присутня

УПСЗН надає послуги мешканцям міської територіальної громади

До початку повномаштабного вторгнення жителі сільської місцевості отримували соціальні послуги в тому ж об'ємі що і жителі адмінцентру громади

Із введенням соціального маршруту всі види послуг стали доступними сільським територіям.

В місті, для отримання/надання соцпослуг, громадяни звертаються до представників ЦНАПу, в селі - до уповноважених осіб в старостинському  

окрузі.В межах міста надається більший спектр соціальних послуг

Відмінності в наданні послуг жетелям сільської місцевості та адмінцентру громади немає, оскільки послуги надаються за місцем проживання.

Оперативність та своєчасність, доступність та зручність для суб'єктів звернень, наявність технічних засобів електронних комунікацій



Видатки бюджету територіальної громади на 
соціальний захист: >> Видатки на соціальний захист, (% 
до річного бюджету територіальної громади)  >> 2022

•В середньому – 4,92%
•Дали відповідь 58 громад з 156



Видатки бюджету територіальної громади на соціальний
захист: >> Витрати на реалізацію Програм соціального
захисту, % від загального фонду бюджету громади >> 2022 р.

•В середньому – 4,25%
•Дали відповідь 49 громад з 156



Видатки бюджету територіальної громади на соціальний
захист: >> Трансферти з інших бюджетів на соціальний
захист, тис. грн/(%) до загального фонду бюджету >> 2022 р.

• Переважно в межах 0,2% - 2%
• В середньому  0,9%

• 23 громади дали відповіді коректно та ще деякі вказали – 0.



Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості

Проєктна діяльність громад: 23 громади та 121 проєкт :



Кількість реалізованих проєктів, отриманих
грантів та результативних конкурсів на 

підтримку громади, шт., 2022 р. на соцзахист
Хто отримав підтримку:



Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості
Проєктна діяльність громад в сфері соцзахисту:



Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості

Чи маєте практику взаємодії з іншими територіальними  громадами в сфері Соціального захисту?



Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості

Відповіді в опитуванні:



Досвід СТГ за напрямком соціальний захист

33 територіальні громади мають працюючі договори співробітництва

Короткий опис досвіду СТГ опитаних громад в сфері СОЦЗАХИСТУ.

1 Договір про міжбюджетний трансферт

2 ГО "Посмішка ЮА"

3 Договір про передачу субвенції сусідньою сільською ТГ

4 Договір про співробітництво, щодо надання соціальних послуг

5 Відділення реабілітації дітей з інвалідністю

6 Надання реабілітаційни послуг дітям з інвалідністю із сусідніх громад

7
Співпрацюємо на підставі ПАРТНЕРСЬКОЇ УГОДИ, укладеної 26.08.2018 р. між Гміною Гомоніци (Польща) і Корнинською сільською радою (Україна) про взаємну домовленість та про 

надання гуманітарної допомоги

8 Договір про приєднання до співробітництва територіальної громади у формі спільного надання соціальних послуг.

9
В м. Умань є 3 центри комплексної реабілітації, де надаються послуги дітям та  особам з інвалідністю, учасникам бойових дій АТО/ООС, військовослужбовцям, родинам загиблих. 

 Укладаються договора у сфері надання соціально-реабілітаційних послуг мешканцям громад, прилеглих до Уманської міської територіальної громади, за рахунок бюджетів громад.  

10 меморандум про співпрацю з сусідніми територіальними громадами для наданння адміністративних та соціальних послуг

11 Проведення соціальної роботи та забезпечення надання соціальних послуг особам/сім'ям, які належать до вразливих груп населення та перебувають в СЖО.

12

Покровська тергромада підписала договір у сфері соціального захисту про співробітництво трьох територіальних громад - Покровської, Маломихайлівської та Великомихайлівської. 

Відповідно до підписаного договору Покровський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) надає послуги з догляду вдома та стаціонарний догляд 

мешканцям Великомихайлівської та Маломихайлівської сільських рад.

13 забезпечення соціальною послугою догляд стаціонарний населення сусідніх громад.

14 Надаємо послуги стаціонарного догляду для Степівської громади

15 Угоди та договори про співпрацю між громадами в сфері надання соціальних послуг

16 Соціальна допомога (догляд вдома ).Одиноким особам похилого віку.

17 Здійснюємо замовлення та делегуємо повноваження для закупівлі соціальної послуги на догляд вдома



Досвід СТГ за напрямком соціальний захист

33 територіальні громади мають працюючі договори співробітництва

18 надання соціальної послуги догляд стаціонарний жителям інших територіальних громад відповідно до договору про передачу міжбюджетного трансферту.

19 Співпраця з районним управлінням соціального захисту населення

20

з метою забезпечення ефективного використання ресурсів територіальних громад на основі спільного застосування наявних в одного із субєктів співробітництва обєктів комунальної 

інфрастуктури, уклади договір про співробітництво територіальних громад у формі спільного фінансування(утримання) підприємств, установ та організацій комунальної власності у сфері 

надання соціальних послуг.

21 мешканці Бородінської громади проживають в територіальному центрі  смт.Тарутине на умовах співфінансування

22
Співпраця на договірній основі з КО "Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Братської селищної ради" та Центром соціальних служб 

Братської селищної ради.

23 надання базових соціальних послуг на умовах співфінансування

24 щодо соціальної підтримки ВПО

25 Соціальна послуга догляд вдома для осіб, які зареєстровані в іншій громаді.

26 Співпраця з Центром реабілітації, територіальним центром соціального обслуговування

27 В громаді діє центр реабілітації осіб з інвалідністю, який обслуговує жителів сусІдніх громад.

28 ПРИДБАННЯ ПОСЛУГ ПРОЖИВАННЯ БЕЗДОМНИХ ОСІБ ЗА РАХУНОК МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ

29
У КЗ "ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ ЗОЛОЧІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ" НАДАЮТЬСЯ СОЦІАЛЬНІ ПОСЛУГИ ДОГЛЯД 

СТАЦІОНАРНИХ ЖИТЕЛЯМ ІНШИХ ГРОМАД

30
Передача особобових електронних справ до структурних підрозділу з питань соціального захисту населення та Головного управління пенсійного фонду  для подальшого опрацювання та 

виплати допомог піль та субсидій.

31 Надання соц. послуг здійснюється завдяки Територільному центру соціального обслуговування іншої громади

32 Відшкодування за надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю.

33 Допомога по нарахування виплат по ПКМУ № 859



Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості

Чи функціонують на території Вашої громади громадські 

організації, формальні і неформальні координаційні 

органів, що працюють в сфері соціального захисту та 

згуртованості і є партнерами місцевої влади (відповідь 73 

тергромад):

Громадські 

організації

Волонтерські 

 організації

Ініціативні 

групи ВПО

Релігійні 

організації

Соціально-

відповідальний 

 бізнес

Інші

Разом позитивних відповідей: 33 18 16 20 13 11



Висновки:

• Разом ми сильніші (ВАОТГ дієвий інструмент підтримки –
опитування, навчання, платформа, фахова мережа, обмін 
досвідом та інформацією по-горизонталі та по-вертикалі).

• Згуртованість (ідентичність, довіра, доступність, взаємодія).

• Потрібні партнери (громадські організації, побратимські громади, 
волонтерські організації, релігійні організації, соціальний бізнес, 
грантонадавачі, МТД, ініціативні групи та об’єднання).

• Розуміння власних потреб, проблем та потенціалів.

• Пошук зовнішніх джерел, проєктна діяльність.

• Об’єднання зусиль, пошук спільних цілей, СТГ, синергія зусиль.



Опитування щодо основних проблем у сфері
соціального захисту та згуртованості

Сподіваюся, що отримана інформація є для Вас цікавою і 
корисною, а час проведений – приємним.

Експерт-модератор 

платформи «Соціальний захист та згуртованість» ВАОТГ

Олександр Ісип

0505636004

Alexisyp60@gmail.com

mailto:Alexisyp60@gmail.com

